



## **В Москве за мошенничество осуждены бывшие сотрудники транспортной полиции**



Доказательства, собранные следственными органами Западного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшим начальнику и старшему инспектору отделения охраны общественного порядка Линейного управления МВД России на станции Москва-Курская. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть умышленные действия, непосредственно направленные на хищение чужого имущества путем обмана, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, группой лиц по предварительному сговору).

Как установлено следствием и судом, в декабре 2020 года старший инспектор указанного линейного отдела прибыл на строящийся объект железнодорожного транспорта, расположенный на участке «Москва-Пассажирская-Курская – Москва-Каланчевская», для проверки миграционного законодательства.



Выявив ряд нарушений, сотрудник транспортной полиции потребовал представителя железнодорожно-строительной компании прибыть в линейный отдел для оформления административных протоколов.

В назначенное время представитель компании прибыл в ЛО МВД России на станции Москва – Курская, где начальник отделения выдвинул ему требование о передаче денежных средств в размере 200 тысяч рублей за непривлечение юридического лица к административной ответственности, при том, что полномочий на это не имел.

Первую часть оговоренной суммы в размере 100 тысяч рублей мужчина передал обвиняемым, после чего, осознав преступные намерения указанных сотрудников полиции, обратился в ОСБ УТ МВД России по ЦФО и далее действовал в рамках оперативно – розыскных мероприятий.

После передачи второй части денежных средств транспортные полицейские были задержаны.

Следователем Восточного следственного отдела на транспорте собрана достаточная доказательственная база, приговором суда бывшим сотрудникам транспортной полиции назначено наказание в виде условного лишения свободы сроком на 3 и 2 года соответственно.

31 Августа 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1604841>